

柬埔寨主题演讲  
金维拉阁下  
柬埔寨王国国家灾害管理委员会秘书长  
在 2025 年“一带一路”自然灾害防治和应急管理国际合作机制部长级会议期间举行的理事会  
会议上的发言  
| 2025 年 11 月 5-7 日 | 中国海南 |  
(上午)

尊敬的中华人民共和国应急管理部部长、BRIDRREM 理事会主席  
王祥喜阁下，  
与会国部长阁下，  
国际组织代表，  
尊敬的女士们、先生们：

我谨代表柬埔寨国家灾害管理委员会高级部长、第一副主席  
官金阁下，向中华人民共和国政府和应急管理部表示衷心感谢，  
感谢他们邀请柬埔寨参加在 2025 年“一带一路”自然灾害防治和  
应急管理国际合作机制部长级会议以及防灾减灾救灾、安全生产  
和应急救援三个专题会议期间举行的理事会会议。

能够参加本次重要的理事会会议，我们深感荣幸。我们衷心  
感谢并强烈支持中华人民共和国应急管理部长、BRIDRLEM 理事会  
主席王祥喜阁下召开此次重要会议。

各位阁下、各位部长、尊敬的代表们、女士们、先生们！

此次会议为理事会成员国提供了一个重要契机，让我们得以审查《BRIDRLEM 发展报告》，并围绕“命运共同体：构建快速高效的应急救援机制”这一主题反思所取得的成就。

我谨在此重申，灾害和紧急情况不受国界限制。它们威胁着我们的社区、经济和我们共同追求的可持续发展。作为“一带一路”倡议的组成部分，我们的共同责任是建立一个能够快速应对危机并降低其影响的有效的灾害管理基础。

我要强调的是，为了实现这一愿景，我们必须建立一个适应性强、协调良好、技术先进的快速、高效的应急救援机制。加强减灾政策、完善预警系统，促进跨境合作将是我们成功的关键。

除此之外，国际社会团结一致和相互援助是我们共同努力的基石。通过促进开放对话和分享最佳做法，我们可以相互学习借鉴，建立一个能够应对未来挑战的全球韧性社区。与此同时，我们还必须利用人工智能、大数据和韧性基础设施等创新力量，提高我们的备灾救灾能力。

最后，让我们共同重申，我们将坚定不移地打造一个通过积极、协调和创新的灾害管理战略保护其成员的社区。让我们携手共进，为所有人建设一个更加安全、更具韧性的未来。

谢谢！